



Есть такая профессия Родину защищать

23 февраля — День защитника Отечества, день настоящих мужчин. Этот праздник напоминает нам о том, что долг каждого из нас, если придется, защитить свою Родину.

19 февраля, накануне этого праздника, в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района совместно с Центром досуга и развития детей «Умничка» прошла познавательно-игровая программа «Мой папа самый лучший». Наталья Зотикова, методист Центральной библиотеки, рассказала родителям и детям историю праздника и познакомила ребят с книжной выставкой «Солдатом быть - родине служить», где была представлена художественная литература, а также энциклопедии военной техники, которые очень заинтересовали юных читателей.

Далее дети порадовали своих родителей стихами, танцами и вручили подарки, сделанные своими руками. Ребятам очень хотелось порадовать любимых пап, дедушек, братьев маленькими сюрпризами и приятными подарками, поэтому они с особым трепетом отнеслись к работе. Все открытки получились аккуратные, с добрыми пожеланиями и поздравлениями.

Красочное и насыщенное мероприятие закончилось словами: «Вечная мечта человечества – мир на всей земле». Эта мечта вечная, она возникает у каждого нового поколения, но, к сожалению, существующий вокруг нас мир еще далек от идеала.

Поэтому ради мирной жизни на родной земле достойно несут свою нелегкую службу воины – наши современники.